

# STYRELSEMÖTE 2020-05-24

(VIA VIDEOMÖTE)

Närvarande: Per Andersson, Peter Krüger, Gunnar Åmell, Johan Thorsson, Annika

Andersson, Anders Gustafson, André Eriksson, Christer Helgesson och Torgny Nordgren.

1. Ordförande öppnar mötet som sker via videosamtal.
2. Fastställande av Box 12 SM-reglerna 2020 – förslagen till de nya reglerna godkändes.  
Det är följande tre korrigeringar som skett:
  1. Fri mekning under warm-up och även däck byte.
  2. Extra motorn som besiktats in delas ut när tävlingen börjar och behålls under hela tävlingen.
  3. Handlindade ankare är även tillåtna (t ex Koford Hillybilly H12).
3. Angående SM-deltävling 5 & 6 i Åtvidaberg 2020-06-06 flyttas tävlingen fram till 2020-08-15 då styrelsen anser att det blir orättvist att genomföra tävlingen under rådande omständigheter med anledning av Corona-viruset – covid-19 då folkhälsomyndigheten begränsat resandet till två timmar.
4. Övriga frågor:  
André tar upp Box 12 SM i Asker som kan medföra problem vad gäller inresa till Norge och karantän. Vi håller oss uppdaterade och till nästa möte ska vi fundera på en ersättningsplats för Box 12 SM ifall det blir aktuellt.  
  
Frågan om reglerna behöver ändras vad gäller handlindade ankare i P24 kom upp. Per tar fram förslag på ny regeltext angående detta till nästa möte innan beslut fattas.
5. Nästa möte 2020-06-16.
6. Ordförande avslutar mötet.



Per Andersson

Ordförande

*Annika Andersson*

Annika Andersson

Sekreterare